

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27

泰國華僑協會為協助泰北學子提升正體漢字教育品質與水準，與泰國清萊華校教師公會合作，每年積極辦理泰北地區漢字文化節藝文競賽活動，2022年泰北地區第13屆正體漢字文化節活動於11月27日在清萊府滿堂村建華綜合高級中學隆重登場。共有二十餘所僑校、泰國各地與臺灣的專業評審，參賽選手、評審暨家長近千餘人參與活動。比賽項目有硬筆書法、毛筆書法、象棋、閱讀測驗、華語演講、國字注音填空、國字注音選看、弟子規背誦等等，無論是靜態或是動態的項目，都能充分展現正體漢字在中華文化中的獨特美學與價值。另外，活動當天同時舉辦「2022年泰北地區印象臺灣作文競賽」，題目為「我所認識的臺灣」、「我對臺灣的印象」以及「印象中的臺灣」此作文競賽也讓泰北的莘莘學子一展文采，抒發泰北華校子弟與臺灣血濃於水的情感鏈結。

此次活動由中華民國僑務委員會及駐泰代表處僑務組指導，泰國華僑協會及泰國清萊華校教師公會共同主辦，泰國象棋體育總會、淨心老和尚、泰國臺灣商會聯合總會、泰國-臺灣(BDI)科技學院、泰北書藝學會捐款贊助協辦。活動一開始僑務委員暨清萊華校教師公會榮譽會長顏協清先生主持開幕式，顏校長在開幕式中鼓勵華校子弟在競賽中專心沉著，全力以赴，將自己多年來的華文學習經驗與能力充分展現。參賽同學們在歷經整個上午的多項目、多場地以及嚴謹的競賽規則考驗後，下午2時30分在建華綜合高級中學大禮堂展開隆重的頒獎閉幕典禮。

本次活動競爭激烈，而最令人引領期盼的總冠軍獎項，高中組由「光復高級中學」獲得、中學組由「光復高級中學、美斯樂興華中學」獲得、小學組由「美斯樂興華中學」獲得。學子們期盼每年的交流，以提升華文能力，展現出的文化傳承精神是中華文化的瑰寶。

2026/1/31 上午 08:51:35

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27



泰國華僑協會余聲清主席頒發獎盃給高中組及中學組總冠軍—光復高級中學顏協清校長及教師代表

2026/1/31 上午 08:51:35

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27



選手集合

2026/1/31 上午 08:51:35

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27



泰國象棋體育總會陳思飛會長頒發獎盃給小學組及中學組總冠軍—興華中學周開貴主任校長及教師代表

2026/1/31 上午 08:51:35

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27



毛筆書法競賽

2026/1/31 上午 08:51:35

2022年泰國地區第13屆正體漢字文化節藝文競賽系列活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2022-11-27



華語演講競賽



象棋競賽